OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWE
1. OBCIAZENIA

Tablica 1. reklama

Lp Opis obcigzenia Obc. char. Y5 Kqg Obc. obl.
kN/m? kN/m?

1. Obcigzenie wiatrem transparentu rozpietego 0,69 1,50 0,00 1,03

miedzy masztami, Scianami, itp. wg PN-B-

02011:1977/Az1/21-26 (strefa I, H=300 m n.p.m. -

> gk = 0,30kN/m2, teren A, z=H=6,0 m, ->

Ce=0,80 -> wsp. aerodyn. C=, beta=1,80)

szer.1,00 m i dtug.200 cm

[1,382kN:(1,00m-2,00m)]

b3 0,69 1,50 - 1,03

2 KONSTRUKCJA

PRZEKROJE PRETOW:

it it

0,100 | | 1 0,095
+1-0,535-0,63510,620 0,620~ 0,620+ 0,620 10,635 | 0,540

)



PRETY UKZADU:

Typy pretoéw:

00 - sztyw.-sztyw.;
10 - przegub-sztyw.;

22 - ciegno

01 - sztyw.-przegub;
11 - przegub-przegub

1 00 1
2 00 8
3 00 2
4 00 13
5 00 11
6 00 3
7 00 18
8 00 19
9 00 4

12 00 5
13 00 7
14 00 8
15 00 12
16 00 9
17 00 9

B Lx([m]:
8 0,000
2 0,000

13 0,100

11 0,535
3 0,635

18 0,620

19 1,240
4 0,620

14 0,635

16 0,540
5 0,095
7 0,000
6 0,000

12 0,635
9 0,635
3 0,000

17 1,240

10 1,240
4 0,000

15 0,635
7 0,635

11 0,000

12 0,535
3 0,635

14 0,000

15 -0,540
4 -0,635

10 0,620

17 -0,620

18 -0,620
9 -0,620

120x120x5.
120x120x5.
50x 50x
50x 50x
50x 50x
50x 50x
50x 50x
50x 50x
50x 50x
50x 50x
50x 50x
120x120x5.
120x120x5.
50x 50x
50x 50x
50x 50x
50x 50x
50x 50x
50x 50x
50x 50x
50x 50x
120x120x5.
120x120x5.
120x120x5.
120x120x5.
120x120x5.
120x120x5.
120x120x5.
120x120x5.
120x120x5.
120x120x5.

W W wwwwwww

W W wwwwwuw

H 120x120x5.0~

H 50x 50x 3.0~

Stal st3

Stal st3

3x 1,24

o

L[m] Red.EJ
3,850 1,000
0,500 1,000
0,108 1,000
0,577 1,000
0,685 1,000
0,620 1,000
1,240 1,000
0,620 1,000
0,685 1,000
0,582 1,000
0,102 1,000
0,500 1,000
3,850 1,000
0,685 1,000
0,685 1,000
0,500 1,000
1,240 1,000
1,240 1,000
0,500 1,000
0,685 1,000
0,685 1,000
0,500 1,000
0,606 1,000
0,987 1,000
0,500 1,000
0,609 1,000
0,988 1,000
0,796 1,000
0,796 1,000
0,796 1,000
0,796 1,000
4x 0,50 +
1x 0,99 +
1x 0,99 +
1x 0,58 +
2x 0,62 +
3x 0,69 +

1x 0,58 + 1x 0,10 +

2x 0,50

16,08

0,277



REAKCJE PODPOROWE:

01 > 14 n..}’ < 0,1

01 01

REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+

Wezel H[kN] V[kN] Wypadkowa [ kN] M[kNm]
i 0,1 1,8 1,8 -0,1
6 -0,1 1,8 1,8 0,1

2.1 BELKA POZIOMA

PRZEKROJE PRETOW:

A i
4

2

PRETY UKZADU:
Typy pretdéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekrdj:
1 00 1 2 5,020 0,000 5,020 1,000 1l H 50x 50x 3.0~
OBCIAZENIA:
05 05
- ! ! od
| 1 b |

1



OBCIAZENIA: ([kN], [kNm] , [kN/m] )
Pret Rodzaj: Kat P1(Tqg): P2 (Td) : a[m]: b [m]
Grupa: A "" Zmienne yE= 1,00

1 Liniowe 0,0 0,52 0,52 1,50 3;52

REAKCJE PODPOROWE:

—_— %
—

REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A

~——

Wezel H[kN] V [kN] Wypadkowa [kN] : M[kNm]
1 0,0 0,6 0,6
2 0,0 0,6 0,6

2.2 SLUP

PRZEKROJE PRETOW:

PRETY UKZADU:

SR ,~__

oo

=

Typy pretéow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno
Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekrdj:

1 00 1 2 0,000 4,350 4,350 1,000 2 H 125x125x5.0~

iy

,_-__,__

————



OBCIAZENIA:
0.6— 4
0,6—>
4
mitm
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm] , [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tg) : P2(Td) : al[m]: b [m]
Grupa: P "" Zmienne vE= 1,00
1 Skupione 90,0 0,60 4,35
1 Skupione 90,0 0,60 3,85

REAKCJE PODPOROWE:

REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+P

h>



PODSTAWA SLUPA wg PN-B-03215:1998

Przyjeto zakotwienie stupa na $ruby fajkowe d=12 ze stali St3S w fundamencie wykonanym
z betonu klasy B25. Moment dokrecenia $rub M = 0,05 kNm.

Dodatkowy moment uwzgledniajacy wyboczenie stupa:
AM=NQ/¢@-1) W/A=[0,9%(1/0,140 - 1) 85,98 / 22,94] x10 = 0,2 kNm.
Sity przekrojowe sprowadzone do $rodka blachy podstawy:
M=5,1kNm, N=-0,9kN, V=-1,2kN, e=5675mm
Nosnosé¢ srub kotwigcych:
Nos$no$é sruby:
Sg:=min{0,65 R, 4;; 0,85 R, As} =
min {0,65%375%84,3x107%; 0,85x235x84,3x107} =
min{20,5; 16,8} = 16,8 kN.
W celu wyznaczenia sity dziatajacej w §rubach nalezy wyliczy¢ wielkos¢ strefy docisku z
warunku:
6nAg E

X +3(e-a2)x+ bE,

(x-a+e)(a-e+te-a2)=0

Przyjmujac E / E. = 6, w rozwigzaniu otrzymamy x =46 mm.

_N(e—al2+x/3) _ 0 9x(5675-280/2+46/3) _
Fi= a-es—x/3 B 280 - 32 - 46/3 “2LSKN.

F,=21,5<33,7=2,0x16,8 = n Sk,
Sprawdzenie zakotwienia Srub:

Ska= 7d Iy foa = m<12x400%(0,24x~20,0 )x107% =
=16,9 > 16,8 = Sk,
Naprezenia docisku:
f=0,8 f,4=0,8%11,1 = 8,9 MPa
Poniewaz e = 5675 > 47 = a/6 naprezenia pod stopg wynosza:
s = ——2(N; ZF’) = 20723107 =4,9<89 =1,
Nosnos¢ na site poprzeczna:

Sita poprzeczna dzialajgca na podstawe stupa V'=-1,2 kN, musi by¢ przeniesiona przez
tarcie lub sruby kotwiace.

- tarcie pomiedzy fundamentem i blachg podstawy:
V=12>0,3=0,3%0,9=0,3 N, = Vg
- $cinanie i docisk $rub kotwigcych:
V=1,2<56,9 = 4x(0,45x375x84,3)x10° = (0,45 Ry A,) = 1 Sk,
V=1,2<44,8 = 7x4x12°x11,1x10° =T n & foy = Vy;
Blacha podstawy:
Przyjeto blache podstawy o wymiarach 280x200 mm ze stali St3SX,St3SY,St3S,St3V,St3W.

—




Grubo$é blachy dla pola o wymiarach b =78 2a =62 mm (c=3$bl_Z8$), opartego na 3

krawedziach:
_ / S _ [ 10,7x10° " _ _
ti=22 Qfd =2,2% m =5 < 15=¢

Grubos¢ blachy ze wzgledu na naprezenia docisku. Najwigkszg grubos$¢ blachy uzyskuje sie
dla pola opartego na 4 krawedziach o wymiarach =125 i /=125 mm:

ti= w40,/ f; =0,556x125%~/4,9/215 =10 < 15=¢

Nosnos¢ przekroju blach trapezowych i blachy podstawy:

Charakterystyka przekroju:
y =30 mm, Jy=569,0 cm*
W,=67,3 cm’, A,=20,0 cm®

Sity dzialajace na przekrdj:
M;=03bc/2=(4,9%x200x78%/2) x10° = 2,9 kNm,
M>=nZ (c - e) = 21,5%(78-32)x10" = 1,0 kNm.

V= 04bc=4,9x200x78x102 =752 kN,
Vy=nZ=21,5kN.

Naprezenia:
on=M/W=(2,9/67,3) x10° = 43,3 MPa,
=V /A4,=(752/20,0) x10 = 37,6 MPa

o= o), +31% =[4332+3x382 =78,2 < 215=F;

Nosnos¢ spoin poziomych:
Przyjeto spoiny o grubo$ci a =3 mm
Sita przenoszona przez spiony wynosi F= N=0,9 kN.
Klad spoin daje nast¢pujgce wielkosci:
A =138,70 cm?, A,=132,52 cm?, ,=2719,8 cm*,  I,=1258,2 cm®.
Naprezenia:
T =V/4,=(1,2/32,52) x10 = 0,4 MPa,

M,y F _51x13,0x10° . 0,9x10
— X =9 ;) > = 24,6 MP
CT T T4 T 98 T30 :

X

oL=0/\2 =24,6/\2=17,4MPa
Naprezenia pochodzace od sity rozwarstwiajgcej miedzy blachami pionowymi i blachg
podstawy:
- dla naprezen docisku

ry=08/b,J=2ELHI _ 151 MPa
- dla sit w kotwach
1= 0 8/ by J=21X60010 _ 14 5 \pa

1,8%x569

n4



Dla R, =235 MPa, wspdtczynnik y wynosi 0,70.
Napre¢zenia zredukowane:
W miejscu wystepowania najwigkszych naprezen zredukowanych 7= 14,8 MPa.

2y 0L +3 (18 +12) =070x~[ 1747+ 3x(14,8% + 1747 =29,8 <215=f;

Najwie¢ksze napre¢zenia prostopadle:

M,y F _51x130x10° , 0,9x10
= ;-{-_: ) L) 3 =
o=t T 0 *Tagm 2hOMPa

X

oL=0/2 =174 <215=f;

Nosnos¢ spoin pionowych:
Przyjeto 8 spoiny o grubosci a =3 mm i dtugosci 100 mm.
Klad spoin daje nast¢pujgce wielkosci:

A =24,00 cm?,

I,=I,+ I,= 937,7+200,0 = 1137,7 cm*.
Naprezenia w spoinach:

w=F/A4=(0,9/24,00) x10=0,4 MPa,

w=M,r/1,=(51x8,0/1137,7) x10*> = 35,9 MPa,
Dla R. =235 MPa, wspoiczynniki @ wynosza a; =0,9, ¢=0,8.
Nos$no$¢ spoin:

77=0,4 <172,0=0,8x215= ¢ fz

(7, +7,cos0) +(7,sinf)* =+/(359+0,4x0,62) >+ (0,4x0,78) > =
M F F

=36,2 <193,5=0,9x215=a fy

POLACZENIE DOCZOLOWE NA SRUBY

Przyjeto polgczenie kategorii D na sruby M20 klasy 3.6.
Sity przekrojowe w odleglosci lo = 65 mm od wezla:
M = 0,0 kNm, V=-09kN, N=-0,6KkN.

Nosnos¢ sruby:

Pole przekroju $ruby: Ay =245,0 mm?, A,=314,2 mm>.
R,, =330 MPa, R,.=190 MPa,
Nos$no$¢ sruby: Sge=min {0,65 R, As; 0,85 R, A } = 39,6 kN,

Srr= 0,85 Sge = 0,85%39,6 = 33,6 kN,
Sgry= 0,45 R,y A, = 0,45x330x314,2x10> = 46,7 kN.

Blacha czotowa:
Przyjeto blache czolowa o wymiarach 90x170 mm ze stali St3SX,St3SY,St3S,St3V,St3W.
Dla potaczenia niesprezanego, przy c¢=19 i b;=2(ct+d) =78



hy

c Sy [19x39,6x10°
=126 e =8mm

bmin = 1:2 bs fd
Przyjeto grubos¢ blachy czotowej #=10 mm.

Nosnos¢ potaczenia:
Wspo6tczynnik efektu dzwigni wynosi:

L=2,67-t/tymin=2,67-10/8=1,42,
przyjeto f=1,42 = 1/4=10,70.
Nosnos¢ na Scinanie
Sila poprzeczna przypadajaca na jedng srube

Sy=V/n=0,9/4=0,2kN
Sila rozciagajgca w Srubie od sily osiowej S;= 0,0 kN, od zginania S,= 0,0 kN.
Warunek nosnosci $ruby na $cinanie dla potgczenia niesprezanego:

(8:/Sre)* + (Sy/Sry)*=(0,0/39,6)*+ (0,2/46,7)*=0,00 < 1

Nosnosé spoin:
Przyjeto spoiny o grubosci a =3 mm
Klad spoin daje nastgpujace wielkosci:
A =534 cm?, A,=2,77 em?, I, =258 cm”®, I,=23,4 cm®,
Naprezenia:
T=V/A4,=1(0,9/2,77) x10 = 3,2 MPa,

- N _o06x10__
(o3 _Z 534 1,1 MPa
oL=0/y2 =-1,1/4/2=-0,8 MPa
Dla R, =235 MPa, wspdtczynnik y wynosi 0,70.
Napre¢zenia zredukowane:
W miejscu wystgpowania najwigkszych naprezen zredukowanych 7= 3,2 MPa.

24 o2 +3(z +7d) =0,70x~ 0,87 +3x(32% + 0382 =4,1 <215=f;

Najwi¢ksze naprezenia prostopadle:

- N _06x10__
o ; 534 1,1 MPa

or=0/\2 =08 <215=J;



2.3 STOPA FUNDAMENTOWA
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GEOMETRIA FUNDAMENTU

Wymiary fundamentu :

Typ: stopa schodkowa

B=1,00m L=1,30m H=1,00m w=0,40 m

Bg=0,40m Lg=0,50m B;=0,30 m Li=0,40 m

Bs=0,20m Ls=0,28 m ez =0,00m e =0,00m

Posadowienie fundamentu:

D=1,10m Dmin=1,10m

Brak wody gruntowej w zasypce

OPIS PODLOZA

Szkic uwarstwienia podioza:
Zestawienie warstw podtoza

N| nazwa gruntu h [m] nawodn | p™ Yimin Vimax R Mo M [kPa]
r iona [t/m?] [kPa] | [kPa]

1| Piaski drobne 1,00 nie 1,65 0,90 1,10 27,81 0,00 74369 [ 92961
2 | Gliny piaszczyste 1,00 nie 2,10 0,90 1,10 17,82 31,58 36039 | 40039
Naprezenie dopuszczalne dla podfoza  og40p, [kPa] = 235,0 kPa

OBCIAZENIA FUNDAMENTU

Kombinacje obcigzen obliczeniowych:

N[ typ obc. N [kN] Ts [kN] Mg [kNm] T. kN] M. [kNm] - [e [kPa] Ae [kPa/m]
r

1| diugotrwate 1,80 0,10 0,10 1,20 4,90 0,00 0,00




DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 19,0 kN/m®

Wspéitczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90; Yemax = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f.4 = 13,33 MPa, fy4 = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wspoiczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90; Yimax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-llIN (RB500) — f, = 500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B bs =12 mm

Srednica pretéw wzdtuz boku L ¢ =12 mm

Maksymalny rozstaw pretow ¢ = 25,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu cpom =50 mm
Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cnomp = 25 mm
ZALOZENIA

Wspétczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla stateczno$ci na obrét m =0,72
Wspotczynnik ksztattu przy wplywie zagtebienia na nosno$¢ podtoza: g = 1,50
Wspétczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspoiczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do warto$ci obc. charakterystycznych N, N/Ni = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE

WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

No$nos$¢ pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opdér graniczny podioza Qug = 697,8 kN, Qp. = 658,4 kN
N,=37,3kN < m-Qun=0,81-658,4 kN =533,3 kN (7,0%)
No$nos¢ (statecznos$€) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podioza Qs = 14,8 kN
T,=12kN < m-Qr=0,72-14,8 kN = 10,7 kN (11,3%)
Obcigzenie jednostkowe podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Naprezenie maksymalne 6. = 51,3 kPa
Omax = 51,3 kPa < o4op =235,0 kPa  (21,8%)
Statecznos¢ fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mo 34 = 6,10 kNm, moment utrzymujacy My 3.4 = 19,25 kNm
M, =6,10 kNm < m-M,=0,72-19,2 kNm = 13,9 kNm (44,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,00 cm, wtérne s"= 0,00 cm, catkowite s = 0,01 cm
s =0,01 cm < s4, =1,00cm (0,6%)

Y4



Naprezenia:

Nr |ty | o1 [kPa] | o2 [kPa] |os[kPa] |os[kPa] | CIm] c/ic a, [m] ap [m]
p
1 |D|6,1 7,9 51,3 49,4 - - - —
& a——{—-—f -
|
leadiaile ]
nd
i
Nosnos$c pionowa podioza:
w poziomie posadowienia w poziomie stropu warstwy najstabszej
Nr | N [kN] Qm [kN] my [%]) z [m] N [kN] Qm [kN] my [%]
1 1373 658,4 0,06 7,0 0,00 37,3 658,4 0,06 7,0
No$no$¢ pozioma podioza:
w poziomie posadowienia w poziomie stropu warstwy najstabszej
N | N [kN] T [kN] Qs [kN] [ mt [%] z [m] N [kN] T [kN] Qrr [kN] | mr [%]
r
1 29,6 1,2 14,8 0,08 11,3 0,00 29,6 1,2 14,8 0,08 11,3

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

No$nos¢ na przebicie:
Decyduje: kombinacja nr 1

Pole powierzchni wielokata A = 0,06 m?
Sita przebijajgca Nsg = (9+Q)max' A = 3,2 kN
No$nos¢ na przebicie Ngrg = 236,6 kN

Nsg = 3,2 kN < Ngyq =236,6 kN
Wymiarowanie zbrojenia:

Wzdtuz boku B:

Wzdtuz boku L:

Decyduje: kombinacja nr 1
Zbrojenie potrzebne As = 0,23 cm?
Przyjeto konstrukcyjnie 7 pretéw $12 mm o A, = 7,92 cm?

Decyduje: kombinacja nr 1
Zbrojenie potrzebne A = 0,32 cm?
Przyjeto konstrukcyjnie 5 pretéw $12 mm o A = 5,65 cm?

(1,3%)
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WYKAZ ZBROJENIA
Diugosc¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Dlugosé Liczba St0S-b RB500
pret [mm] [cm] [szt.] ¢6 $12
a
dla jednej stopy
1 12 95 7 6,65
2 12 125 5 6,25
3 12 97 8 7,76
4 6 169 7 11,83
5 6 83 7 5,81
Diugos¢ catkowita wg $rednic [m] 17,7 20,7
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa pretéw wg srednic [kgl 3,9 18,4
Masa pretéw wg gatunkoéw stali [ka] 3,9 18,4
Masa catkowita [kg] 23
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POLACZENIE KRATOWNICY Z SLUPEM
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PODSTAWA StLUPA
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Opis fundamentu :
Typ: stopa schodkowa
Wymiary:
B=1,25m L=125m H=0,90m w=0,40m
By=0,50 m L;=0,50m Bi=0,38m L;=0,38 m
Bs=0,20m Ls=0,30m eg=0,00m e =0,00m
Posadowienie fundamentu:
D=1,00m Dmin =1,00 m
brak wody gruntowej w zasypce
Opis podioza:
z[m]
N| nazwa gruntu h [m] nawodn | po™ Yimin Yimax o e Mo M [kPa]
r iona [t/m*] [kPa] [kPa]
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Piaski drobne 1,00 nie 1,65 0,90 1,10 27,80 0,00 74369 | 92961

N

Gliny piaszczyste 1,00 nie 2,10 0,90 1,10 17,80 31,58 36039 | 40039

Kombinacije obcigzeri obliczeniowych:

N[ typ obc. N [kN] Ts [KN] Ms [kNm] | T. [kN] M. [kNm] e [kPa] Ae [kPa/m]
r
1

diugotrwaie 40,00 2,30 2,50 4,00 6,30 0,00 0,00

Materiaty :
Zasypka:
ciezar objetosciowy: 19,00 kN/m®
wspétczynniki obcigzenia: yimin = 0,90; Yimax = 1,20
Beton:
klasa betonu: B20 (C16/20) — fuq = 10,67 MPa, fus = 0,87 MPa, Ec, = 29,0 GPa
ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m®
wspétczynniki obcigzenia: Yimin = 0,90; Yimax = 1,10
Zbrojenie:
klasa stali: A-lll (34GS) — fux =410 MPa, fyq = 350 MPa, fx = 500 MPa
otulina zbrojenia cpom = 50 mm

ZaloZzenia obliczeniowe :
Wspétczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dla nosnosci pionowej m = 0,81
- dla stateczno$ci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla statecznos$ci na obrét m = 0,72
Wspoéiczynnik ksztattu przy wptywie zagtgbienia na nosnos¢ podioza: g = 1,50
Wspéiczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wsp6étczynniki redukcji spéjnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00
Czas trwania robét: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Nx  N/Ni = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020

Nos$nos$¢é pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosno$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podioza Qg = 682,0 kN, Qm = 641,9 kN
N, =782kN < m-Qn=519,9kN (15,04% )
Nosnos¢ (statecznos$¢) podioza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podioza Qg = 35,0 kN
T,=46kN < m-Qy=252kN (18,31% )
Stateczno$¢ fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajgcy Mo z4 = 9,90 KNm, moment utrzymujgcy Mu, 34 = 43,74 kNm
M, =9,90 kNm < m-M,=31,5kNm (31,43% )
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,02 cm, wtérne s"= 0,01 cm, catkowite s = 0,03 cm

s=0,03cm < sgp = 1,00 cm (3,18% )

Naprezenia:
Nr | typ | o4 [kPa] o2 [kPa] o3 [kPa] o4 [kPa] C [m] C/C' a [m] ap [m]
1 D |56 33,7 94,5 66,4 - - = -
No$nos$¢ pionowa podioza:

w poziomie posadowienia w poziomie stropu warstwy najstabszej
Nr | N [kN] Qm [kN] my [%] z [m] N [kN] Qm [kN] My [%]
1 78,2 641,9 0,12 15,0 0,00 78,2 641,9 0,12 15,0
Nosnos$¢ pozioma podioza:

w poziomie posadowienia w poziomie stropu warstwy najstabszej
Nr | NTkN] | T [kN] Qr [kN] [ mr [%] z [m] N[kN] | T[kN] Qm [kN] | mr [%]
1 ]70,0 4,6 35,0 0,13 18,3 0,00 70,0 4,6 35,0 0,13 18,3

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002
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Nosnosé¢ na przebicie:
dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdza¢ nosnosci na przebicie

Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne A, = 0,78 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 6 pretéw ¢12 mm o A; = 6,79 cm
Wzdtuz boku L:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne A, = 0,78 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 6 pretéw ¢$12 mm o A, = 6,79 cm?

2

Sruby fundamentowe
Przyjeto konstrukcyjnie 4 ¢12 mm L =700 mm
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Sruby fundamentowe St3S 4 ¢12 mm L =700 mm
Zestawienie stali zbrojeniowej dla 1 szt.
Srednica Diugosé Liczba St0S-b 34GS
Nr [mm] [cm] [szt] 6 $12 $12
1 12 114 6 6,84
2 12 114 6 6,84
3 12 90 8 7,20
4 6 193 7 13,51
5 6 144 7 10,08
Diugos$¢ wg $rednic [m] 23,6 7.3 13,7
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888 0,888
Masa wg sSrednic [kg] 5,2 6,5 12,2
Masa wg gatunku stali [kg] 12,0 13.0
Razem [kg] 25
STOPA FUNDAMENTOWA
BETON B 20 (C16/20)
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